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Conversion A/D, D/A. Senales y sistemas discretos (III).

1.

Se tiene la sefial continua definida como (t en ms):
x(t)=3+2-cos(10- - t)-sen(30- 7-t); se quiere muestrear con la
minima frecuencia para no tener aliasing; ademds nuestro sistema tiene
que presentar una SNRQ minima de 80 dB. Sabiendo que se tiene un
conversor A/D bipolar con un valor maximo de 10 v, determina: a)
Frecuencia de muestreo minima. b) N° de bits del conversor. C)
Amplitud del error de cuantizacién (sabiendo que se redondea no se
trunca).
Solucidn: a) fm=40 KHz; n° bits=16; e,=152.6 uV.

Se un sistema discreto definido por la siguiente ecuacién en diferencias
y(m)=n-(x(n)—x(n-1))+a-y(n—-1) cumpliéndose que |a|<L.
Determina: a) La linealidad e invarianza temporal del sistema, b) su
respuesta impulsional, c) la salida de dicho sistema cuando la entrada es
el escalén unitario.
Solucién: a) Es lineal pero no invariante temporal;
b) h(n)=—a""-u(n-1)
¢) y(n)=0 para todo n.

Demuestra que el reconstructor de primer orden cuya respuesta
impulsional h(t) se da a continuacién tiene un comportamiento de filtro
paso-bajo y, de acuerdo con la teoria, se puede usar como reconstructor
de la sefal continua a partir de sus muestras discretas ( tendrdis que usar
la Transformada de Fourier).
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Se tiene un sistema definido por la siguiente ecuaciéon en diferencias
1 L
y(n)=—-—- Zx(n—k), Determina. a) Respuesta impulsional de
2-L+1 =,
dicho sistema. b) Es un sistema L.T.I?. ¢) Determina Ila

estabilidad/causalidad de dicho sistema. d) Determina la salida del
sistema cuando la entrada es x(n)=a"u(n) |a|<I.



Problemas de Procesado Digital de Sefales. 4° Ingenieria Electronica.
Universitat de Valéncia Profesor Emilio Soria Olivas.

Solucién: a) h(n)= [u(n+ L) —u(n - L-1)];

2-L+1

b) Es L.T.I.
c) Es estable pero no causal.

n+L+1]_ [u(n +L)—u(n —L)]+ [an—L _an+L+1]_ [u(n —L)]}

9 hw= (1-a)- (2 L+1) -

. Determina la convoluacién entre las siguientes dos secuencias:

h(n)=b"-u(-n) y x(n) =(%J -u(n) con |bj>1

2

Solucion: = b
ym=17

. Determina la salida del sistema compuesto por la conexién en cascada de
dos sistemas cuyas respuestas impulsionales vienen dadas por las

siguientes expresiones  /,(n)={........ 0,0,0,1 (n=0),0,-1,0,0,0,0,} 'y

hy(n)= (Ej : u(n) cuando la entrada es el escalon unitario:
3 1 n-1
Solucién y(n)= 5(n)+ 5'l3) u(n -1)

. Determina la correlacién cruzada entre las sefiales x(n) e y(n);, ;qué

conclusiones puedes sacar?. ;)= (;) . CO{’Z”ju(n) & y(n) = G] . CO{’Z”]u(n)

64 1 TN
Sol R = . —_—
olucion: R, (n)= = (ZJ cod = j u(n)

10

. Se tiene la sefial continua y(t):Zcos(wa-k-t) con t en ms y w,=10m.
k=0

Considerando el rango audible de 20 Hz a 20 KHz determina a) Minima

frecuencia de muestreo para no tener problemas de aliasing. b)

Componentes frecuenciales “audibles” en el dominio continuo y en el

discreto obtenidas si muestreamos a 40 KHz.

Solucion:
a) Fm=100 KHz.
b) Componentes audibles discretas son todas y se tienen 2 de
continua; 3 de 5 KHz; 3 de 10 KHz; 2 de 15 Khz y 1 de 20 KHz.



